



Следственными органами разыскивается без вести пропавшая жительница Ханты-Мансийского автономного округа – Югры



Нефтеюганским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре разыскивается безвестно пропавшая жительница города Нефтеюганска Филиппова Юлия Викторовна, 26.09.1994 года рождения.

Установлено, что 18 сентября 2018 года женщина ушла в лес за грибами и домой до настоящего времени не вернулась.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Приметы: на вид 20-25 лет; рост средний 165-170 см.; худощавого телосложения; европейский тип лица; волосы прямые светло-русые; глаза голубые; нос прямой; губы средние, углы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

приподняты; уши овальные.

Была одета: куртка до пояса черного цвета с капюшоном; джинсы синего цвета; ботинки золотистого цвета.

Всем, кто владеет информацией о местонахождении Филипповой Юлии Викторовны, либо об обстоятельствах ее исчезновения, возможно имеющих значение для следствия, просим позвонить по телефону дежурной службы Следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре: 8-950-502-74-52 либо в отдел криминалистики: 8 (3467) 32-72-53.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1782184>